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<ukarıdak൴ şek൴lde alttak൴ ൴k൴ kutu ൴ç൴ndek൴ 

sayıların çarSımı �sttek൴ kutuya ya]ılıyor. 

Buna J|re A+B+C kaçtır?

A) -10         B) -12          C) -14         D) -16

A) -2          B) -4           C) -8         D) -9

A) 3           B) 6            C) 9         D) 15

A) -3           B) -5            C) -7         D) -8

A) 2           B) 4            C) 8         D) 16

A) -1           B) 0             C) 1            D) 2

A) -1           B) 0             C) 2            D) 3

1. 4. 

5. 

6. 

7. 

2. 

൴se kaçtır?

3. �-3)-�-4)+�-3)+�+2)-�+1)

൴şlem൴n൴n sonucu kaçtır?

൴se  n  kaçtır?

�-5-4) - �-4+3)

൴şlem൴n൴n sonucu kaçtır?

Ankara -6 derece , <alova 3 derece ൴se 

bu ൴k൴ şeK൴r arasındak൴ sıcaklık farkı 

kaçtır?

(n b�y�k neJat൴f tamsayının 3 katının 

2 eks൴ğ൴ kaçtır?
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8. 12. 

13. 

14. 

15. 
3,6666... + 2,1111... 

൴şlem൴n sonucu kaçtır?

൴se  a - b kaçtır?

9. 

10. 

11. 

Sayı doğrusunda -4 ൴le +4 arasında kaç 

tane tamsayı vardır?

A) -3          B) 0           C) 9         D) 18

A) -5          B) -4           C) 4         D) 5

A) -3          B) -2           C) 3         D) 4

A) 135        B) 235         C) 335       D) 435

A) 2015        B) 0         C) 1        D) -2016

A) 5          B) 6          C) 7          D) 8

A - B    kaçtır?

Başarılar dileriz..
Ali Özdemir
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